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Úvodní slovo

Vážení klienti, rodinní příslušníci, blízcí našich klientů,

zdravím Vás tímto v historicky prvním čísle zpravodaje slavkovského Alzheimer Home.

Máme za sebou velmi dynamické měsíce, ve kterých došlo k velké změně pro nás pro
všechny. Náš domov převzala společnost Alzheimer Home. Tato společnost provozuje po
celé České republice již více než 30 domovů a má s jejich provozováním bohaté
zkušenosti. V souvislosti s tímto přechodem bylo nutné provést spousty změn. Celý
kolektiv personálu domova dělal a dělá vše pro to, aby se Vás tyto změny dotýkaly pokud
možno jen pozitivním způsobem. Příkladem pozitivní změny je důraz, který klade Alzheimer
Home na aktivizační činnosti. Pravidelná setkávání u tvoření, tréninku paměti i jiných
aktivit si klienti velmi pochvalují. Někteří byli v září na výletě v Modré, jiní se chystají na
další výlet. Aktivizace probíhají i u klientů, kteří jsou upoutaní na lůžko nebo jsou jen
částečně pohybliví. Těší nás, že můžeme celou tuto oblast dále rozvíjet a vidíme, jak
příznivý vliv to pro klienty má.

Rodiny a blízcí klientů zase mohou využít Rodinnou zónu na našem webu. Najdou zde
přehledné informace o dění v domově.

Chci Vám všem touto cestou popřát krásný podzim a poděkovat za důvěru, kterou v nás
máte. Děkuji tímto i personálu, který se snaží co nejlépe zajistit péči a Vaši spokojenost.

Přejeme si, aby bylo naplněno motto společnosti Alzheimer Home – S láskou jako doma.

 Ing. Hana Juráčková

ředitelka Alzheimer Home Slavkov
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Bingo

Dnešní skupinovou aktivizaci jsme v ALZHEIMER HOME ve Slavkově u Brna zaměřili na
smyslové vnímání a klienti si procvičili nejen sluchové, ale i zrakové vnímání a logickou
mysl, ale i jemnou motoriku. Hráli jsme společenské hry s čísly – BINGO – kdy každý si
vylosoval jedno číslo, které si sám našel v připravené tabulce čísel, pokud číslo v tabulce
měl, vyškrtl si ho.  Vítězem se stal ten, kdo měl první vyškrtnutá všechna čísla v tabulce. 
Cílem bylo spojit a sjednotit hráče do jednoho týmu a povzbudit klienty k soutěžení.  Hra
se velice líbila a již jsme domluveni na další.
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Rukodělná činnost

Dnešní skupinovou aktivizaci jsme zaměřili na práci s vlnou a tvrdým kartonem. Cílem je
posílit jemnou motoriku a kreativitu. Vyráběli jsme ptáčky, jako dekorace na okno. Klientky
poté pomohli namotat nová klubíčka, roztřídit podle barev, hovor se při aktivizaci zaměřil
na jejich mládí, jak se dralo přeří nebo jak jejich maminky háčkovaly ubrusy, nebo jak ony
samy pletly svetry pro děti a jiné vzpomínky. Práce s vlnou se klientkám velice líbila a už
se těší na další pokračování.
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Výlet „Živá voda“ Modrá a
Velehrad

Na dnešek jsme si s klienty naplánovali výlet do obce Modrá u Velehradu – Živá voda,
která je známá podvodním světem sladkovodních ryb. Vyslechli jsme krátkou přednášku,
dozvěděli jsme se o životě sladkovodních ryb a živočichů, prohlédli si jezero ze zahrady a
poté jsme již sjeli do podzemního skleněného tunelu, kde jsme mohli sledovat jezerní ryby
i jejich krmení. Bylo to fantastické, všem velice doporučujeme! Dále jsme se prošli v
areálu akvárií, navštívili jsme místní oboru s turem divokým a pak jsme se již přesunuli z
obce Modrá do Velehradu, do areálu Baziliky, kde jsme se nejdříve občerstvili v malebné
kavárničce a poté jsme navštívili samotnou Baziliku. Jelo s námi celkem 5 klientů a 5
doprovodů. Klienti byli velice spokojeni a už se těší na další výlet.
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Fitko pro mysl i tělo

S klienty se setkáváme pravidelně buď individuálně na pokojích nebo na skupinových
aktivitách při procvičování mentální i tělesné kondice. Při trénování paměti jsou oblíbené
doplňovačky přísloví, kartičky s otázkami z různých oborů nebo hraní s čísly. U fyzického
tréninku jsme se tentokrát zaměřili na nenáročné, ale efektivní cvičení s míčky,
protahování rukou i nohou pomocí posilovací gumy. Pohybovou aktivitou jsme příjemně
strávili odpoledne a zpestřením této aktivity byla ještě gratulace klientce k jejím
narozeninám.
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Canisterapie

Fotodokumentace z dnešního pestrého dopoledne v ALZHEIMER HOME ve Slavkově u Brna.
 Opět k nám zavítal terapeut pan Jan Galata se svými psy. Tentokrát však byla

canisterapie skupinová a kromě příjemně stráveného času s těmito čtyřnohými mazlíčky
si naši klienti rovněž potrénovali jemnou motoriku rukou prostřednictvím česání psů, jejich
krmení, připnutí obojku atd. 
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Malování mandal

Dnes jsme se s klientkami věnovali výtvarné činnosti, pustili jsme se do malování mandal.
Nejdříve jsme si vysvětlili, že slovo mandala pochází z Indie a v  překladu je to kruh. A v
měsíci září si připomínáme Světový den mandal. A protože jsme kreativní, pustili jsme se
do díla. Zatím v menší skupince, zato s příjemnou atmosférou a relaxační hudbou. Všichni
jsme si výtvarnou činnost užili a už se těšíme na pokračování.
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Významná jubilea

Naši oslavenci v červenci

Marta 76 let, Oldřich 83 let, Jindřiška 75 let, Danuše 79 let

Naši oslavenci v srpnu

Václav 84 let, Irena 61 let, Miroslav 88 let, Jiří 91 let, Emílie 83 let, Daša

83 let

Naši oslavenci v září

Antonín 83 let, Ludmila 85 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Ing. Hana Juráčková
Ředitelka zařízení

Mgr. Jarmila Novotná, DiS.
Sociální pracovnice

Lucie Grolichová, DiS.
Vedoucí sestra

ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna

Zlatá Hora 1466
684 01 Slavkov u Brna
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